
いちねんせいのぶんしょうもんだい① 

   ねん   くみ     なまえ            

① りんごが３こあります。けいたくんに２こもらいました。 

あわせてなんこでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

② バナナ６ぽんあります。かずやくんに２ほんたべられてしまいました。のこ

りはなんほんでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

③ ほんが５さつあります。ともみちゃんに２さつもらいました。 

あわせてなんさつになったでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

④おりがみが９まいあります。まさとくんが２まいをつかって、おりづるをつ 

くってしまいました。のこりはなんまいありますか？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

⑤おとうさんがさかなを 3 びきつってきましたが、ともだちからほかのしゅる 

いのさかなを４ひきもらいました。あわせてなんひきありますか？ 

しき                 こたえ（      ）  



いちねんせいのぶんしょうもんだい①（こたえ） 

   ねん   くみ     なまえ            

① りんごが３こあります。けいたくんに２こもらいました。 

あわせてなんこでしょう？ 

しき    ３ + 2 ＝ ５     こたえ（  ５こ  ）  

 

② バナナ６ぽんあります。かずやくんに２ほんたべられてしまいました。のこ

りはなんほんでしょう？ 

しき    ６ ― 2 ＝ 4     こたえ（  ４ほん  ）  

 

③ ほんが５さつあります。ともみちゃんに２さつもらいました。 

あわせてなんさつになったでしょう？ 

しき    ５ + ２ ＝ 7     こたえ（  ７さつ  ）  

 

④おりがみが９まいあります。まさとくんが２まいをつかって、おりづるをつ 

くってしまいました。のこりはなんまいありますか？ 

しき    ９ ― ２ ＝ 7     こたえ（  ７まい  ）  

 

⑤おとうさんがさかなを 3 びきつってきましたが、ともだちからほかのしゅる 

いのさかなを４ひきもらいました。あわせてなんひきありますか？ 

しき    3 ＋ ４ ＝ 7      こたえ（  ７ひき  ）  


